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Roihermerelord
a tővárosnak.

A főváros néhány héttel ezelőtt a közgyűlés 
határozata szerint díszes emlékokiratot küldött lord 
Rothermere-nek, hogy megköszönje azt a nagy jó­
indulatot és munkát, amelyet a magyar igazság 
diadalrajutása érdekében a világ közvéleménye 
előtt kifejt. A főváros köszönetére ma érkezett meg 
a lord válasza Sipőcz Jenő polgármesterhez és igy 
hangzik:

— Dr. Sipőcz Jenő urnák, Budapest polgár­
mesterének, Magyarország. Kedves Polgármester 
Ur! Nehezen tudom megfelelően kifejezni azt a mély­
séges örömet, amelyet az a nagyon szép ajándék 
okozott nekem, amelyet Budapestnek — Magyar- 
ország fővárosának — törvényhatósága nevében kül­
dött nekem és az a szép levél, amely ahhoz mellé­
kelve volt,

— Ajándékuknak minden egyes részlete ön- 
magában véve olyan művészi alkotás, amelyet 
meggyőződésem szerint a világnak egy tervezője, 
vagy iparművésze sem tudna felülmúlni. Az a szim­
bólum, amely az aranytoliban testesül meg, egye­
síti egy korábbi művészi korszaknak artisztikusan 
finom elképzelését az aranymüvesség legmodernebb

tudásával, mig az albumnak és tokjának szép 
anyaga és művészi díszítése olyan kincs, amelyet 
ón és gyermekeim legdrágább értékeink közé fogunk 
számítani

— Igazán meghatott levelének szívélyessége, 
különösen pedig annak befejező része. Nagyon bol­
doggá tesz az a tudat, hogy azokra a komoly igaz­
ságtalanságokra, amelyeket Magyarország a tria­
noni békeszerződés folytán elszenvedett, a művelt 
világ figyelmét felhívhattam. Egész Európának bé­
kéje és boldogsága, azon múlik, hogy ezek az igaz­
ságtalanságok jóvátétessenek, a jog uralma fenntar- 
tassék és hogy Magyarországnak azok a nagy tör­
ténelmi területei visszaállíttassanak, amelyeken a 
trianoni békeszerződés aláírásának idejében túlnyo­
móan magyarok laktak.

— Legkomolyabban remélem, hogy Magyar- 
ország jogos igaza, a világ nemzeteinek igazságos­
sága és Európa békéje érdekében ez a komoly kér­
dés gyorsan megoldódik.

— Legyen meggyőződve arról, hogy a magyar 
nép támogatása mellett erőfeszítéseim addig nem 
fognak csökkenni, amig azokat siker nem fogja ko­
ronázni. Maradok kiváló tisztelettel, hive: Rother j 
mere.


